

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 承德版 | 第129期 | 2024年9月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法展神奇：罗锅直了

【明慧网】我今年七十四岁，从小没上几天学，个子一米五高，没有兄弟姐妹，就一个妈。前半生真苦，万幸得大法，罗锅直了。

前半生真苦：谁能来救我

我在丈夫家莫名受辱，我公公原在镇里上班，爱整人，单位领导就把他调到当地派出所上班。当地有一个老头家里有黄豆，公公硬说黄豆是这老头偷的，白天打晚上打，老头受不了就上吊死了。这个家从来就没有我说话的地方，根本就不让说，他妈要钱，他弟找茬，丈夫喝酒、打牌、耍钱，吃饭回家。

丈夫经常无故找茬，非打即骂。一次他拉水浇地，水管子漏，水流了半车，我告诉他把皮管子调个个就不漏了，丈夫不听反而拿马鞭子打我，就象打马那样地打我，我跑，他在后面追，这时迎面过来一个妇女，手里拿着一个锅，他抢过锅就劈头盖脸地打我，我的腰被打得痛得动不了，肋骨被打断两根，也没人给治；两个孩子小，孩子还有病，半夜接医生也得我去，丈夫根本就不管。我说一句埋怨的话，他一拳就打在我右眼上，右眼全青紫，他还把我卖烟的一万多元全拿走，那是我准备给女儿上大学的钱。

我这一辈子太苦了，我常想：谁能来救救我？

万幸得大法：有师父管了

一九九九年的一天，我从古楼过，看见一群人在那儿炼功，不知是什么功，就站在那儿瞅了一会儿，回家后不知咋地就想学。我屯书记的老伴告诉我这是法轮功，她也在炼这个功，她领我到炼功点，同修

拿来一本书《转法轮》，我请回家后天天看，觉得太好了。

我在炼功点上炼功，回家就看书学法，几天时间师父就给我开了天目。打坐一个月时，腿疼时能看见从身上往下掉小黑业力块，拿下腿来就不见了，我还看见我身体周围稀稀拉拉的都是小业力块；有时我还看见大楼放金光，仙女踏彩虹走，天兵天将穿盔甲等等。我知道这是师父鼓励我。

我真心修自己，做生意心正，顾客的手机、金戒指落在店里，我都保存好，等着失主来认领。顾客落下的东西我都归还失主，比如身份证、驾驶证等各种证件，如找不到失主，就送到派出所。有的顾客多给钱了，找不到主人我也不留，都给了88岁的农村老太太了。我是大法弟子，不是我的我不占，按照真、善、忍的标准去做，是恩师叫我这么做的。

修炼大法后，不管丈夫怎么对我不好，我也不记恨、不抱怨他了，因我修炼了，得法了，有师父管了，我得听师父的话。

大法展神奇：罗锅直了

二零零九年六月，我到沈阳给女儿看孩子，我租房住。一次在家看师父《对澳洲学员讲法》录像时睡着了，这时做梦了，梦中看到恩师来到我跟前说：过来，给你直罗锅。我的元神出壳跟师父走了，上澳洲讲法的大房子里，屋里有一排排的桌子，我站在三、四排桌子前过道的边上，师父在讲台前站着，身边有一个大神兽，有一丈高，师父用手召唤我上讲台，说给你调调罗锅。因我出生时有个拱肩膀，炼



法轮桩法时，两侧抱轮一边不对耳。师父让神兽用发光大法轮平我拱肩高出的部份，我感到罗锅在响，可舒服了。醒来后，我发现我长高了，再抱轮两手心能对着双耳了，太神奇了！

念九字真言：救命保平安

二零二二年七月二十二日这一天，我在店里卖货，一个五十多岁的妇女来跟我说，她北京的亲戚小两口来沈阳某医院看病，女的四十多岁得了白血病，说是打疫苗加强针打的，挺严重，已经下了病危通知书了，男的急坏了，没有办法。她说：“太可惜了。”我听后马上跟她说：“告诉病人快念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，祛病有奇效！”她瞪大眼睛说：“真的能念好？”我说：“有念好的，信则灵。”她说：“那我用手机给病人发过去，叫他们念‘法轮大法好，真善忍好’。”她真的就把这九字真言发过去了。

后来那个五十多岁的妇女专程来告诉我，她家得白血病的亲戚好了，是念九字真言好的。“大法真神奇！”她说，“当时医院还有一个和她得同样病的人死了。她和她家人一再地说谢谢你。”我说：“谢谢师父吧！是大法师父救了她的命。”

文 / 辽宁大法弟子◇

曝光承德市承德县国保大队副队长侯守银的恶行

【明慧网】承德市承德县国保大队副队长侯守银长期参与迫害当地法轮功学员，经他手被迫害的法轮功学员几十名，而且经他手迫害法轮功学员的刑期较重，均在四~七年。法轮功学员向他讲真相，告诉他法轮功是按照真善忍的原则做好人，他直言不讳地对学员说：

“我什么都明白，我也知道你们都是好人，也知道你们是被冤枉的，我就是不听你们说，你们即使是好人，没有任何证据，一句话不说，我也照样把你们送进去。”

二零一六年七月八日晚上，承德市法轮功学员于海龙、边群连、刘桂香、于大力、姜玉环去承德县发真相资料，走到高速路口时被承德市国保及承德县国保大队吴雷、侯守银等将他们两边夹击将五人绑架，于大力、于海龙、边群连被非法关押在承德县看守所，姜玉环被转到承德市看守所非法关押。当晚十一点多钟，承德县国保警察到于海龙家非法抄家，抄走法轮功书籍、笔记本电脑等私人物品。于大力被承德县国保警察侯守银送进承德县看守所时，看守所警察唆使关押犯人，用凉水浇于大力的头，一桶一桶水从头顶往下浇，使人不能呼吸，于大力动了一下，就被踢倒在便盆上，便盆损坏，于大力的左腿被划了一个大口子，被抬出去缝了十二针。警察侯守银一直看着发生的一切。于海龙同样被浇凉水，被殴打。七十多岁的边群连在看守所也被用鞋底子扇嘴巴、打骂等。

五位法轮功学员被国保构陷到检察院、法院。二零一七年二月十五日，承德县法院非法判姜玉环三年，处罚金 10000 元；于海龙四年，处罚金 10000 元；于大力六年，处罚金 20000 元；边群连六年，处罚金 20000 元。于大力、边群连、于海龙被送往唐山冀东监狱迫害，边群连被迫害致死；于海龙被迫害的全身长疮，溃烂，高危糖尿病症状，出狱后人整个消瘦了一

大圈，家人都快认不出来了。二零二三年腊月含冤离世，仅 54 岁。

二零一九年七月一日，承德市法轮功学员任淑青吃完晚饭去遛弯，被承德县国保大队副队长侯守银跟踪绑架到公安局，然后被非法抄家，非法拘留十天。

二零二零年一月，县国保大队侯守银一伙警察到法轮功学员祝桂荣家，说祝桂荣给人讲真相，被人举报。进门就乱翻，没翻到什么就让祝桂荣跟他们去公安局，祝桂荣不去，两个警察就把穿很薄衣服和穿着拖鞋的祝桂荣抬到楼下塞到警车里拉到公安局。侯守银吓唬祝桂荣，说要拘留她几天。待到中午警察叫祝桂荣女儿接她回了家。

二零二零年五月十七日上午，法轮功学员高淑云因被人举报，在家中被县国保警察绑架并抄家，抢走全部大法经书，电脑，手机，等，高淑云不跟他们走，他们将高淑云的衣服扣子都拽开了，裸露上身，高淑云斥责他们，侯守银才叫高淑云的闺女给找一件衣服，侯守银用高淑云的一件衣服拧成绳子将高淑云绑上带至公安局，到晚上才回家，在这期间一直非法审讯：问资料是哪来的，让签字，高淑云不签，侯守银将高淑云的家人亲戚都弄来了，一个女警察让高淑云写一句“不炼了”，高淑云说：我死了都不背叛师父、佛法！侯守银歪曲地对亲属们说：“你看看她说死了都不认你们，是邪教吧！”高淑云闺女求侯守银并写了什么保证后，才让回家。侯守银说我会经常不断地来你家的。高淑云没办法在家里呆了，就到外面打工，过几个月跟家人打电话得知，侯守银派人去她家骚扰，并威胁孩子说：窝藏你妈让你进去。从她离开家到现在对家里骚扰了四次。

二零二零年六月三十日，县国保警察说在法轮功学员王素娥家附近有真相粘贴，就到王素娥家去查看，法轮功学员李志平也在王素娥

家。王素娥、李志平同时被绑架并被抄家，当天被家人保出回家，并对王素娥家监控。七月二十四日，来她家的两名法轮功学员迟桂荣及一杨姓学员，她们刚到不久，侯守银就带人将她们绑架进拘留所，非法关押五天后才放回家。

二零二零年十月十七日，县国保队长侯守银等十来个人到法轮功学员张玉环家，叫她在不修炼的“保证书”上签字，她不签，侯守银叫她考虑考虑，过几天再签字，还把张玉环手机里的号码拍走了。

二零二四年七月十二日上七点多，承德市高新区法轮功学员陈艳秋正在家中做饭（她是以卖盒饭为生），突然七、八个警察闯入家中将陈艳秋绑架到承德市双峰寺看守所至今，绑架陈艳秋时她还带着围裙，还拿走了家中做生意用的 15500 元现金（零钱），其丈夫糖尿病无正式工作，家里只靠陈艳秋一人卖盒饭维持生活。承德县公安局将构陷她的材料送到承德县检察院。侯守银 18131470297。◇

承德新闻简讯

承德市兴隆县兴隆镇派出所警察骚扰法轮功学员

2024 年 8 月 10 日左右，兴隆县兴隆镇派出所警察到法轮功学员家中，询问法轮功学员还炼不炼功，并强制照像，然后离去。

承德市隆化县十几名法轮功学员被警察骚扰

2024 年 6 月 27 日前后，承德市隆化县公安局、国保大队、隆化县派出所及个别乡镇派出所警察以“建国 75 周年维稳安全走访”为理由，先后有十几名法轮功学员接到警察的骚扰电话，他们要求见面，不在家的被要求加上民警微信，视频通话。问“是否继续炼功”“人现在在哪里”。个别人的大法书、师父法像及福字被国保人员拿走，法轮功学员还被照相。◇